



2024年5月13日

各位

会社名 株式会社 PKSHA Technology
(コード番号 3993 : 東証スタンダード)
代表者名 代表取締役 上野山 勝也
問合せ先 財務 IR グループ長 布野 宏明
(03-6801-6718)

(訂正)

「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年5月13日発表の「通期業績予想の修正に関するお知らせ」について訂正がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】 1 ページ 1. 当期の連結業績予想数値の修正 (2023年10月1日～2024年9月30日)

〈訂正前〉

	売上収益	調整後 EBITDA	事業利益	親会社の所有者に 帰属する当期利益	基本的1株当たり 当期利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円
前回発表予想 (A)	16,000	3,690	2,500	<u>1.500</u>	48.53
今回修正予想 (B)	16,800	3,900	<u>3.000</u>	<u>2.000</u>	64.58
増減額 (B - A)	800	210	500	500	-
増減率 (%)	5.0	5.7	20.0	33.3	-
(参考)前期実績 (2023年9月期)	13,908	3,542	858	4	0.15

〈訂正後〉

	売上収益	調整後 EBITDA	事業利益	親会社の所有者に 帰属する当期利益	基本的 1 株当たり 当期利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円
前回発表予想 (A)	16,000	3,690	2,500	<u>1,500</u>	48.53
今回修正予想 (B)	16,800	3,900	<u>3,000</u>	<u>2,000</u>	64.58
増減額 (B - A)	800	210	500	500	-
増減率 (%)	5.0	5.7	20.0	33.3	-
(参考)前期実績 (2023 年 9 月期)	13,908	3,542	858	4	0.15

以上